

An agency of the Government of Ontario



Un organisme du gouvernement de l'Ontario

This document was retrieved from the Ontario Heritage Act Register, which is accessible through the website of the Ontario Heritage Trust at www.heritagetrust.on.ca.

Ce document est tiré du registre aux fins de la *Loi sur le patrimoine de l'Ontario,* accessible à partir du site Web de la Fiducie du patrimoine ontarien sur **www.heritagetrust.on.ca**.



NOTICE OF WITHDRAWAL OF INTENT TO DESIGNATE UNDER THE ONTARIO HERITAGE ACT

Re: Notice of Withdrawal of Intent to Designate 12000 Pine Valley Drive pursuant to Part IV, Section 31 of the *Ontario Heritage Act*.

WTHDRAWAL OF INTENT TO DESIGNATE UNDER THE ONTARIO HERITAGE ACT

TAKE NOTICE that the Council of the Corporation of the City of Vaughan at its Council Meeting on December 17, 2024, WITHDREW its intention to designate the property known municipally as 12000 Pine Valley Drive and therefore did not pass the by-law to designate.

A copy of this Withdrawal of Intent to Designate may be found on the City of Vaughan's Heritage Notice webpage: <u>Heritage Notices | City of Vaughan</u>

This notice is being served to the Owner of the Property, the Ontario Heritage Trust, and any Objectors and Interested Persons.

For more information, contact:

Office of the City Clerk, City of Vaughan 2141 Major Mackenzie Drive West Vaughan, ON L6A 1T1

This notice is provided in accordance with section 31(7) of the Ontario Heritage Act. Dated at the City of Vaughan this 19th day of December 2024.

Todd Coles, City Clerk

Received

DEC 20 2024

Ontario Heritage Trust